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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 35ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 2018. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
1º SECRETÁRIO: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao sexto dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, no prédio em que 

funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 

Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 25ª Sessão Ordinária da 35ª 

Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h07min e encerrados 

às 20h52min, presidido pelo Senhor Vereador Patrik Peloi Flávio, e 

secretariado pelo Senhor Vereador Walter Fernandes Martins. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, 

Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, 

declaro abertos os trabalhos da 25ª (vigésima quinta) Sessão Ordinária 

da 35ª (trigésima quinta) Reunião Anual realizada em 06 de agosto de 

2018. Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos 

colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será 

proferido pelo vereador JACY DA SILVA. Neste momento coloco em 

discussão a Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas 

ou Retificações – Não havendo discussão, a mesma está aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário a leitura das matérias constantes do 
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Expediente:  OFÍCIO Nº 472/2018/G – Recebido do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 

049/15/2018 que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 

2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 061/2018 – 

Oriunda do Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI 

Nº 066/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 062/2018 – Oriunda do 

Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 

067/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 063/2018 – Oriunda do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 068/15/2018 – 

Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 064/2018 – Oriunda do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 069/15/2018 – 

Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 065/2018 – Oriunda do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 070/15/2018 – 

Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 066/2018 – Oriunda do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 071/15/2018 – 

Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Requerimento nº 072/2018 de autoria do Vereador 

Jacy da Silva, O Vereador que subscreve, formulado em consonância 
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com as normas estatuídas no Regimento Interno da Câmara Municipal, 

requerem, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente 

ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 

Municipal, para que determine ao setor competente que nos informe o 

seguinte:  Em relação à frota de veículos da Prefeitura Municipal de 

Goioerê, no período de janeiro de 2017 até o dia 31 de julho de 2018, 

qual foi o gasto com manutenção mecânica de cada veículo? Detalhar 

os serviços que foram executados em cada veículo, como por exemplo, 

quais peças foram trocadas e/ou reparadas, o valor da mão de obra, o 

valor total de tais despesas no exercício de 2017, e bem como, o valor 

total das despesas com manutenção mecânica dos veículos 

pertencentes a frota da municipalidade de janeiro de 2018 até o dia 31 

de julho de 2018? Requerimento nº 073/2018 de autoria do Vereador 

Guilherme César Dutra, O Vereador que subscreve, formulado em 

consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno da 

Câmara Municipal, requerem, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente à Secretaria Municipal de Assistência Social, para 

que determine ao setor competente que nos informe o seguinte: Em 

relação às associações de moradores existentes em nossa cidade, se 

a referida Secretaria dá algum suporte no tocante a formalização e 

regularização de tais entidades? Se todas as associações de 

moradores de Goioerê estão regulares, com diretoria em dia, eleições 

de acordo com seus estatutos? E, especificamente em relação à 

Associação de Moradores do Conjunto Águas Claras, se a mesma está 

com situação regular no tocante à diretoria? Indicação nº 137/2018 de 

autoria do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que subscreve, 

formulada em consonância com as normas regimentais, solicita, após 

ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 

PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 

determinando ao setor competente, a realização de estudos 
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viabilizando a apresentação de projeto de lei a está Casa, dispondo 

sobre: "Determina que os proprietários de cães de raça notoriamente 

violentas e perigosas coloquem o equipamento de segurança chamado 

"focinheira" nos animais quando transitarem em parques, praças e vias 

públicas do Município de Goioerê". Indicação n.º 138/2018 de autoria 

do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que a esta subscreve, 

formulada de acordo com as normas regimentais, solicita, após ouvido 

o Soberano Plenário, a remessa de expediente à Diretoria da RIC TV 

MARINGÁ, afiliada da REDE RECORD DE TELEVISÃO, à Diretoria da 

TV MARINGÁ, afiliada da REDE BANDEIRANTES, à Diretoria da RPC 

TV, afiliada da REDE GLOBO, e também à Diretoria da TV Tibagi (Rede 

Massa – afiliada ao Sistema Brasileiro de Televisão SBT) solicitando 

que ultimem as providências cabíveis no sentido de implantarem o sinal 

digital das transmissões de suas programações no Município de 

Goioerê, através das suas Repetidoras locais, haja vista que os canais 

abertos estão fora do ar, pegando somente através de parabólicas e/ou 

outras antenas pagas. Indicação n.º 139/2018 de autoria do Vereador 

José Joaquim Soares, O Vereador que subscreve, formulada de 

acordo com as normas regimentais, REITERA o contido na Indicação 

nº 074/2017, na qual solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA 

COELHO, MD. Prefeito Municipal, para que determine ao 

Departamento Jurídico da Prefeitura, estudos técnicos, objetivando a 

elaboração de um Projeto de Lei dispondo sobre o Programa de 

Desenvolvimento Econômico de Goioerê, haja vista que a Lei Municipal 

nº 1451/10/1997, que versava sobre o assunto, foi revogada por 

completo, assim, não há nenhuma norma especifica que trate sobre o 

assunto em nosso Município. Indicação nº 140/2018 de autoria dos 

Vereadores José Joaquim Soares e Patrik Peloi Flávio, Os 

Vereadores que subscrevem, formulado de acordo com as normas 
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regimentais vigentes, solicitam após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA 

COELHO, MD. Prefeito Municipal, determinando à Secretaria e órgãos 

competentes, que se inteirem acerca do Programa CELEPAR 

CIDADÃ, do Governo do Estado, objetivando a devida adesão do 

Município de Goioerê ao referido programa, firmando a parceria para 

que o Município possa ser beneficiado com a realização de cursos 

voltados aos idosos sobre o uso da tecnologia, em especial de acesso 

à internet, redes sociais e ao manuseio de aparelhos celulares. É o que 

consta, Senhor Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há 

oradores inscritos para a lista própria do expediente? Fizeram uso da 

Palavra no Expediente, os seguintes Vereadores, a saber: 

AGILSON FLAUSINO DA SILVA, que dispensou a palavra; GUILHER 

CÉSAR DUTRA; JACY DA SILVA. O Senhor Presidente antes de 

franquear a palavra ao próximo orador, solicitou ao Vice-Presidente, 

para assumir a cadeira, para que o mesmo pudesse fazer uso da 

palavra – O Presidente em exercício, GUILHERME CÉSAR DUTRA, 

franqueou a palavra ao Vereador PATRIK PELOI FLÁVIO. Dando 

sequência aos trabalhos legislativos o Presidente em exercício passou 

novamente o comando da Sessão ao seu titular. Indago aos Senhores 

Vereadores se há interesse em discutir as matérias apresentadas? Não 

havendo interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as 

medidas de encaminhamento serão tomadas. Indago ao Senhor 

Secretário se constam matérias para a Ordem do Dia? Nada Consta, 

Senhor Presidente. Não havendo matérias Constantes na Ordem do 

Dia, indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista 

própria da Explicação Pessoal? Fizeram uso da Palavra na 

Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores, a saber: JOAQUIM 

RAFAEL NETO; JOSÉ JOAQUIM SOARES, que dispensou a palavra. 

ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE; AGILSON FLAUSINO 
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DA SILVA; JACY DA SILVA. Antes de encerrar a presente sessão, 

com Fulcro no Parágrafo 2º do Artigo 136, da Resolução número 

001/2012 (Regimento Interno), fica os Senhores Vereadores 

convocados para uma Sessão Extraordinária, a ser realizada amanhã, 

terça-feira, dia 07 de agosto, ás 11:00. Não havendo outras matérias 

sujeitas à deliberação Plenária, agradecemos a presença do público a 

esta Casa de Leis, aos amigos internautas que estão nos 

acompanhando através das páginas oficiais da Câmara - via Facebook 

e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores pela forma 

democrática como se portaram, desejando a todos uma boa noite, e em 

nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após 

aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais 

membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 06 DE AGOSTO DE 2018. 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
Presidente 

 
 
 
 
 

GUILHERME CÉSAR DUTRA 
Vice-Presidente 
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WALTER FERNANDES MARTINS 
1º Secretário  

 
 
 
 

AGILSON FLAUSINO DA SILVA 
2º Secretário 


